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MEMORANDO/GAB/VR/SF N.º  050/2023    Quissamã-RJ, 03 de outubro de 2023

Ao Exmo. Sr. 

FÁBIO CASTRO DA COSTA

Presidente da Câmara Municipal de Quissamã

Ref: Ausência de Respostas

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando-o  cordialmente,  venho  à  presença  de  Vossa  Excelência,

através deste memorando,  abordar uma questão que considero de extrema importância

para o bom funcionamento e o respeito no âmbito desta Casa Legislativa.

Nos últimos dias, tenho notado uma falta de resposta e de consideração em relação

às minhas mensagens, tentativas de contato e expedientes formais encaminhados a seu

gabinete. Como Vereadora eleita pelo povo de Quissamã, considero fundamental que haja

um relacionamento respeitoso e de colaboração entre todos os membros desta Casa.

Entendo que a função de Presidente da Câmara é desafiadora e demanda uma

grande carga  de  trabalho,  mas  também é  essencial  que  todos  os  Edis  tenham igual

acesso à comunicação e às informações necessárias para o desempenho de suas funções

parlamentares.

A falta de resposta a mensagens e ao tratamento formal dispensado a expedientes

formais não condiz com os princípios de respeito e decoro que devem nortear nossas

relações no âmbito desta Casa. Como Vereadora, tenho o direito e o dever de buscar

informações  e  esclarecimentos  para  representar  adequadamente  os  interesses  da

comunidade que me elegeu.

Portanto,  solicito,  respeitosamente,  que  seja  restabelecida  a  comunicação  e  a

resposta  a  mensagens  e  expedientes  formais  dirigidos  ao  seu  gabinete,  de  forma  a

assegurar que todos os vereadores possam exercer plenamente suas funções.

Caso a situação persista e a falta de resposta continue a prejudicar meu trabalho

como Vereadora, me reservo o direito de adotar as medidas cabíveis a fim de garantir que

meus direitos enquanto parlamentar sejam devidamente respeitados.
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Agradeço  antecipadamente  pela  compreensão  e  pela  atenção  a  esta  questão.

Estou à disposição para discutir quaisquer medidas ou ações que possam ser tomadas

para melhorar nosso relacionamento e a eficiência de nossos trabalhos nesta Casa.

Atenciosamente,

Simone Flores Soares de Oliveira Barros
Vereadora
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